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Barve JUPOL humanitarno razdelili že 500 družinam, ki so jih 
prizadele poplave  
 
 

V Dolu pri Ljubljani, 20. novembra 2023:   V družbi JUB so v okviru humanitarnega projekta »Barve 
spremenijo dom: obnavljajmo skupaj« za potrebe sanacije notranjih zidnih površin v 
dobrem mesecu uspeli barve JUPOL razdeliti že več kot 500 gospodinjstvom, katerih 
domove so avgusta prizadele uničujoče poplave. V svoji doslej največji vseslovenski 
humanitarni akciji bo družba JUB tako prizadetim v poplavah podarila skupaj več kot 55.000 
litrov barv JUPOL, ki zadoščajo za prenovo kar 320.000 kvadratnih metrov notranjih zidnih 
površin. Projekt poteka v odličnem sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Slovenije 
(ZPMS) in Sekcijo slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri Obrtno-podjetniški zbornici 
Slovenije (OZS), ki se bo vanj vključila v drugi fazi s prenovo enega od poplav prizadetih 
javnih objektov. 
 

 
 

Predstavnice družbe JUB in ZPMS v prostorih za razdeljevanje barv JUPOL v ljubljanskem BTC-ju. 



 
Letošnjo jesen je družba JUB sprejela odločitev, da bo za obnovo slovenskih domov prizadetim 
v avgustovskih poplavah solidarno podarila kar 165 palet notranjih zidnih barv JUPOL. V 
poldrugem mesecu je tako uspela več kot 500 gospodinjstvom, ki so zaradi vdora vode ali 
plazov zemljine v svojih bivalnih objektih utrpeli veliko materialno škodo, razdeliti že 40.000 
litrov barv JUPOL Gold, JUPOL Classic, JUPOL Citro in JUPOL Block. Največ družin, ki so doslej 
koristile tovrstno pomoč, prihaja iz območij Mengša, Mozirja, Polzele, Prevalj, Škofje Loke, 
Nazarij, Ljubnega ob Savinji in Ljubljane, zlasti iz Sneberij in drugih bližnjih območij ob Savi. 
Med barvami je bil najbolj iskan JUPOL Citro, saj predstavlja odlično rešitev za zaščito zidov 
pred vlago in razvojem alg in plesni.  
 

   
Po izpolnitvi obrazca na spletni strani ZPMS so prijavljeni kandidati prejeli navodila, kje in kdaj lahko prevzamejo 
barve za obnovo svojih domov. 
 

Svoje tople in iskrene zahvale družbi JUB in predstavnikom ZPMS z upanjem, da se podobni 
dogodki s tako intenzivnimi ujmami ne bi več ponovili, so prejemniki delili neposredno ob 
prevzemu barv in tudi preko e-pošte. Skladiščni prostor v BTC-ju je hkrati služil tudi kot stičišče 
za izmenjavo izkušenj, kako učinkovito reševati izzive po poplavah, saj so jih nekateri 
prevzemniki nesebično delili z drugimi in jim z nasveti skušali pomagati pri uspešni sanaciji 
njihovih domov. Svojo hvaležnost so nekateri izrazili tudi s pošiljanjem zahvalnih kartic ali pa 
video zahval, ki so jih organizatorjem humanitarne akcije posredovali preko družbenih 
omrežij. Podatki o končnem številu prejemnikov bodo predvidoma znani v mesecu decembru. 
 

 
Fotografije: arhiv ZPMS 

 
 

JUB iz Dola pri Ljubljani je s 148-letno tradicijo najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji. Na tržišču je 
prepoznaven kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, ki 
z razvojem novih ter okolju prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim rešitvam 
v gradbeništvu. JUB je kot slovensko, sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi 

lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot tridesetih trgih in sodi med deseterico najbolj internacionaliziranih 
slovenskih podjetij. www.jub.si  

https://www.zpms.si/?s=obnavljajmo+skupaj&post_type=post
http://www.jub.si/

